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Verejná doprava bez bariér: ARRIVA si pripomína Medzinárodný týždeň nepočujúcich  
 

 

Bratislava, 17. septembra 2025 – ARRIVA na Slovensku aj tento rok pri príležitosti Medzinárodného týždňa a 

Svetového dňa nepočujúcich zdôrazňuje svoj záväzok prinášať cestovanie bez bariér. Dopravca dlhodobo 

investuje do modernizácie vozidlového parku a do školení vodičov, aby verejná doprava bola pohodlná, 

bezpečná a prístupná pre všetkých cestujúcich – vrátane ľudí so sluchovým, zrakovým či pohybovým 

znevýhodnením. 

 

Digitálne monitory, ktorými je vybavená väčšina autobusov ARRIVA, umožňujú nepočujúcim jednoducho sledovať 

trasu, informácie o prestupoch či prípadných dopravných obmedzeniach, ktoré ovplyvňujú na verejnú dopravu. 

Vďaka nim majú rovnaký prístup k dôležitým informáciám aj cestujúci, ktorí sa nemôžu spoliehať na zvukové 

hlásenia. 

 

„Našou ambíciou je ponukou bezpečných a kvalitných služieb prispieť k tomu, aby sa verejná doprava stala 

prirodzenou súčasťou života všetkých ľudí. Teší ma, že v duchu tohtoročnej témy Európskeho týždňa mobility 

„Mobilita pre všetkých“ vytvárame prostredie, v ktorom sa každý cestujúci cíti vítaný a rešpektovaný,“ povedal 

Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Autobusy ARRIVA pamätajú aj na potreby ďalších skupín cestujúcich. Osoby so zrakovým znevýhodnením ocenia 

zvukové hlásenia zastávok, zatiaľ čo ľudia s obmedzenou mobilitou majú k dispozícii nájazdové rampy a vyhradené 

miesta na sedenie. Dôležitým prvkom vybavenia sú aj tlačidlá označené Braillovým písmom, ktoré uľahčujú 

komunikáciu s vodičom v prípade potreby asistencie. 

 

Významnú úlohu zohrávajú aj vodiči – pravidelne absolvujú školenia, ktoré ich pripravujú na prácu s cestujúcimi 

so zdravotným znevýhodnením a pomáhajú im zabezpečiť čo najvyšší komfort počas každej jazdy. Ochotu 

a ústretovosť mnohých z nich oceňujú cestujúci aj v ďakovných správach, ktoré prichádzajú na Zákaznícku linku. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

Tlačová správa 
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ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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